

《水形物语》领跑第75届金球奖电影类提名

好莱坞老将们要聚在一起争奖了



梅丽尔·斯特里普和汤姆·汉克斯

电影类

“甜茶”实力证明自己不靠脸吃饭

电影类的提名名单整个看起来，入围的几乎都是成名已久的电影人。

譬如最佳导演奖，包括《水形物语》的吉尔默·德尔·托罗、《敦刻尔克》的克里斯托弗·诺兰、《金钱世界》的雷德利·斯科特、《华盛顿邮报》的史蒂文·斯皮尔伯格，还有《三块广告牌》的马丁·麦克唐纳。别看马丁这个名字不像前面4位那样响彻全球，其实他2009年就凭借《杀手没有假期》获得奥斯卡最佳原创剧本奖提名，而且当年科林·法莱尔就是凭借马丁这部电影当上金球奖影帝。

说到影星方面，金球奖分剧情类和音乐/喜剧类两个类别。本届剧情类最佳男主角奖5个提名，分别由《霓裳魅影》的丹尼尔·戴·刘易斯、《华盛顿邮报》的汤姆·汉克斯、《罗曼先生，你好》的丹泽尔·华盛顿3位奥斯卡影帝，以及首度入围金球奖，但早已是无冕之王的加里·奥德曼（《至暗时刻》）占了4席，剩下1个位置给了《请以你的名字呼唤我》的提摩西·查拉梅。这位1995年出生的小帅哥前几年因出演美剧《国土安全》里

面副总统的儿子而获得关注，被影迷称为“甜茶”的他最大圈粉优势就是甜美的长相。然而，他今年实力证明自己不是靠脸吃饭，在《请以你的名字呼唤我》中表现备受赞赏，而且在今年另一部颁奖季大热电影《伯德小姐》中他也出演重要角色。

音乐/喜剧类最佳男主角包括《性别之战》的史蒂夫·卡瑞尔、《极盗车



提摩西·查拉梅

神》的安塞尔·埃尔格特、《灾难艺术家》的詹姆斯·弗兰克、《马戏之王》的休·杰克曼以及《逃出绝命镇》的丹尼尔·卡卢亚。比起前面5位，这5位在本届颁奖季的热度要低好几个级别。



《水形物语》演员萨莉·霍金斯

第75届金球奖提名名单12月13日晚正式公布，本届颁奖季的热门影视作品和影视工作者们几乎都得到金球奖认证。电影奖项中，吉尔默·德尔·托罗导演的《水形物语》以7项提名领跑，紧随其后的则是史蒂文·斯皮尔伯格执导的《华盛顿邮报》以及马丁·麦克唐纳执导的《三块广告牌》，各都获得6项提名。电视类别奖项中，让·马克·瓦雷导演的年度话题作品《大小谎言》毫无悬念拿下6项提名，而同样叫好叫座的《宿敌》则拿下4项提名。

被无视的影视作品也有，譬如电影项目中年度话题作品《神奇女侠》《银翼杀手2049》和北美今年至今票房冠军《美女与野兽》以及备受评论界赞赏的《大病》全都颗粒无收。而电视方面更惨，无论是《副总统》《美国谍梦》《透明人生》《美国恐怖故事》等艾美奖常客，还是大卫·芬奇的《心灵猎手》，全不见踪影。

剧情类最佳女主角则有《茉莉的牌局》的杰西卡·查斯坦、《金钱世界》的米歇尔·威廉姆斯、《华盛顿邮报》的梅丽尔·斯特里普、《三块广告牌》的弗兰西斯·麦克多蒙德以及《水形物语》的萨莉·霍金斯。全都是影后级人马。

音乐/喜剧类最佳女主角则有《维多利亚与阿卜杜勒》的朱迪·丹奇、《我，花样女王》的玛格特·罗比、《伯德小姐》的西尔莎·罗南、《性别之战》的艾玛·斯通以及《求闲者》的海伦·米伦一起入围。

入围最佳影片有十部。剧情类包括《请以你的名字呼唤我》《敦刻尔克》《华盛顿邮报》《水形物语》和《三块广告牌》；音乐/喜剧类有《灾难艺术家》《逃出绝命镇》《马戏之王》《我，花样女王》和《伯德小姐》。

电视类

所有热剧和热门演员都上榜

电视类的提名没有任何“凑数”的，基本上所有热剧和热门演员都上榜。譬如入围剧情类最佳剧集的《王冠》《我们这一天》《权力的游戏》《使女的故事》和《怪奇物语》；音乐/喜剧类的《黑人一家亲》《无为大师》《单亲辣妈》《了不起的麦瑟尔》《威尔与格蕾丝》；限定剧/电视电影类的《大小谎言》《冰血暴》《宿敌》《谜湖之巅》《罪人的真相》。而诸如男女主角、配角等各大奖项的提名，也大多出自这些剧集。

最引人注目的应该是限定剧/电视电影最佳女主角项目，因为该类5个提名中，《宿敌》的苏珊·萨兰登、杰西卡·兰格以及《大小谎言》的瑞茜·威瑟斯彭和妮可·基德曼，4位奥斯卡影后强势占了4席，剩下一个名额给了“贾老板”贾斯汀·汀布雷克的老婆杰西卡·贝尔，近年在事业上表现不算进取的贾太太，这次凭借《罪人的真相》入围，不过她要面对4位奥斯卡影后，胜算不高。

据悉，本届金球奖颁奖礼将于明年1月7日举行。（马泽望）



《圣诞奇妙公司》导演畅游故宫

阿兰·夏巴扮圣诞老人尝冰糖葫芦

本报综合消息 奇幻家庭片《圣诞奇妙公司》12月15日在全国公映，近日该片的法国导演兼主演阿兰·夏巴首次来华，开启了为期两天的中国之行，为自己的新片《圣诞奇妙公司》宣传造势。

导演阿兰·夏巴来到了北京故宫博物院，浓郁的中华文化氛围令法国喜剧大师兴奋不已，他表示自己是中国文化的狂热粉丝。同时阿兰·夏巴还向工作人员询问合欢树的位置，当来到故宫御花园之后，导演在合欢树下驻足很久，表示对著名的合欢树早有耳闻，今日终于圆梦，也期待着爱情幸福美满。

阿兰·夏巴还即兴穿上了电影中圣诞老人的绿色袍子，摆出不同姿势、不同表情（上图）。据悉《圣诞奇妙公司》中绿色服饰的圣诞老人造型是神话故事中圣诞老人最古老的形象，原汁原味的西方圣诞老人造型与古色古香的中华文化氛围相得益彰。

玩性大发的阿兰·夏巴，还亲自走上街头，与几位打扮成“圣诞精灵”的工作人员，与路人合影并向孩子们派发圣诞礼物，期间阿兰·夏巴还品尝了冰糖葫芦，表示“这个圣诞节是冰糖葫芦味的”。（时宇）



何洁

何洁回应风波：

失实报道是蓄意抹黑

本报综合消息 日前，何洁微博回应“婚内出轨”风波：“近几日的新闻为蓄意抹黑和移花接木的失实报道”，表示在家务事未解决之前将暂停一切工作，“流言交给时间；家事不愿公审”。还称自己和家人一年来一直被偷拍困扰。以前，有媒体报道何洁婚内与刁磊有非同寻常的关系。

随后其工作室也转发何洁微博称，“恳请被误导的媒体（包括自媒体）立即停止传播谣言。关于失实报道，本工作室已做证据搜集，并保留追究法律责任的权利！”（中新）